

Protokoll fört vid styrelsemöte i Friluftsförbundet's lokalavdelning i Haninge

25 april 2016

Närvarande: Görel Byh, Arja Wallin, Susanne Frimodig, Ida Forslund, Maritha Ström, Maria Modén, Gun Asp, Leif Lindström och Matts Wallin

1. Till ordförande för mötet valdes Görel Byh
2. Till sekreterare för mötet valdes Susanne Frimodig
3. Till justerare för mötet valdes Arja Wallin
4. Dagordningen lästes upp och godkändes.
5. Föregående protokoll godkändes och justerades.
6. Ledarträffen 3 maj:
28 anmälda så här långt.
Friluftsförbundet får tillgång till lokalen 18:30. Först första hjälpen i en timma.

Beslut att införa kontaktpersoner i styrelsen för respektive sektioner, något som det ska informeras om på ledarträffen.

Barn: Maria Modén

Kanot: Arja Wallin

Vandring: Susanne Frimodig

Övrig vuxenverksamhet: Gun Asp

Grenledare finns i kanot men borde även finnas för barngrupperna och vandring vilket respektive sektion får besluta om på träffen.

7. Rapporter

Datum	Aktivitet	Ledare	Tid [h]	Deltagare
2 april	Skogsmulle i Norrby	Elin Kastenholm och Ida Forslund	2,5	8 barn och 2 vuxna
3 april	Familjemulle	Kerstin Björck och Berit Mellberg	2	18 barn och 19 vuxna
3 april	Vandring i Nackareservatet	Björn Hallberg och Susanne Frimodig	4	21 deltagare
13 april	Vuxenmulle i Norrby	Kerstin Björck och Gun Asp	2,5	19 deltagare
16 april	Regionstämma Mälardalen	Susanne Frimodig	3	

17 april	Vandring Björkhagen-Saltsjöbaden	Jan Sandberg	6	15 vuxna och 3 ledare
17 april	Skogsmulle i Norrby	Elin Kastenholm och Ida Forslund	2,5	7 barn och 2 vuxna
17 april	Städning längs kusten	Ansvarig Björn Hasselgren	4	6 personer
17 april	Skogsmulle	Christina Modén och Annicka Beckevold	2	8 barn och 3 vuxna
24 april	Familjedag på Tyresta,	Ansvarig Björn Hasselgren	6	5 ledare (60-80 personer intresserade, 30 mejladresser togs)
24 april	Vandring i Tyresta Nationalpark	Björn Hallberg och Susanne Frimodig	4	7 deltagare
24 april	Familjemulle	Kerstin Björck och Berit Mellberg	2	15 barn + 20 vuxna
	2 aktiviteter inom kanotsektionen		3	4 respektive 6 deltagare
	Städning vid kanotförrådet	Börje och Göte	2	3 ledare
	Cykling på hemmaplan (Norrby – Vega)	Börje Jungeteg och Rune Andersson	2	4 personer

Susanne Frimodig rapporterade från Regionstämman Mälardalen.

8. Inkommande post

Mejl från Gunborg Jungeteg som undrar om det finns ett behov av informationsblad att dela ut vid tillfällen. **Beslut** att Infogrupperna tar frågan.

Allan Andersson från Botkyrka hörde av sig om tvärförbindelse på Södertörn och 3 förslag är nu utställda. Fråga om lokalavdelningarna Haninge, Huddinge och Botkyrka ska svara var för sig eller gemensamt. Matts kontrollerar.

9. Ekonomi

Ekonomi är fortsatt god i lokalavdelningen.

Fråga har inkommit om betalning via Swish: kan Friluftsförbundet ordna Swish för ledare?

Swish kostar för föreningar och företag 500 kr + 2 kr per transaktion. Det är dock gratis för privatperson. Styrelsen rekommenderar att den enskilde ledaren som vill skaffa swish själv.

10. Kommande aktiviteter

- 12 maj Fågelskådning vid Sandemar, ledare Jan Sandberg
- 22 maj Vandring i Nynäshamn/Lövhagen, ledare Björn Hallberg, Susanne Frimodig, Göte Lindholm
- Skogsmulle i Västerhaninge, ledare Maria Modén och Annicka Beckevold
- Skogsgläntan i Vega 2 maj
- Vuxenmulle 27/4 Sandemar, 11 maj Dyviks ängar, 25/5 Kymmendö
- 5-8 maj Kristihimmelfärdscyklning
- 11 maj Ledarpaddling
- 18 maj Teknikpaddling
- 21 maj Familjepaddling
- 24 maj Nyfiken på kajak
- 25 maj Teknikträning kajak
- 28 maj Öppet hus vid kajakförrådet

11. Övriga frågor

Kajakförrådet: har ännu inte fått något avtalsförslag från kommunen.

3 nya ledare:

Liz Nordström hjälpledare kajak

Ulrika Nevall ledare Skogsgläntan för föräldralediga

Christina Modén hjälpledare skogsmulle Västerhaninge

Börje Jungeteg har ju av sagt sig fjälledare och det ska tas bort på hemsidan. Görel kontaktar Francois.

12.Nästa möte

30 maj kl 19.00 i Röda Korsets lokal, Runstensvägen.

13.Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Susanne Frimodig

Arja Wallin